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ÀTA No 37 DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES de Justiça, Legislação e Redação

Final; Finanças e Orçamento; Serviço Público, Saúde e Educaçâo.

Aos 27 dias do mês de janeiro de 2A26, às 09h00, na Sala das Comissões da Câmara Municipal de

Morrinhos, reuniram-se conjuntamente os membros das Comissões de Justiça, Legislação e Redação

Final; Finanças e Orçamento; e Serviço Público, Saúde e Educação, com a finalidade de apreciar e

oferecer Parecer Conjunto ao:

. Projeto de Lei Legislativo n' 1012026, que dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores

efetivos da Câmara Municipal de Morrinhos;

. Projeto de Resolução no 0512026, que regulamenta o calendrírio de pagamento da folha de

pagamento da Câmara Municipal de Morriúos/CE; e

. Projeto de Decreto Legislativo n" 1312026, que concede o Título de Cidadão Mor:rinhense ao

Senhor Mario Victor Oliveira Leorne.

A reunião foi presidida pelo Vereador José Ilton dos Santos, Presidente da Comissão de Justiça,

Legislação e Redação Fiffil, secretariada pela Vereadora Tórlia Maria Oliveira Leorne, tendo como

relator o Vereador Marcos Antônío Teixeira Magalhães.Constatada a presença dos membros das três

Comissões, o Seúor Presidente declarou aberta a reunião e informou que todos os Vereadores já

dispuúam de cópias dos referidos projetos e de suas justificativas. Em seguida, o Relator apresentou

relatório e voto favorávelà aprovação das três matérias, destacando que atendem aos requisitos legais,

constitucionais, regimentais, administrativos e, quando aplicável, orçamentrírios, inexistindo óbices à

sua tramitação. Aberta a disçussão, manifestaram-se os Vereadores presentes, todos se posicionando

favoravelmente às proposições. Verificada a unanimidade dos votos, o Seúor Presidente determinou

a elaboração do Parecer Conjunto das Comissões, nos termos do voto do Relator, opinando pela

aprovação dos projetos. Nada mais havendo a tratãr, foi encerrada a reunião, determinando-se a

lavratura da presente Ata.

Sala das Comissões da Câmara Municipal de Moriúos, aos 27 dias do mês de janeiro de2026.
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